

关注 元旦小长假出行

全省道路交通形势安全平稳

高速公路车流日均176.7万辆 低于去年全年平均值

本报讯(记者 王译博 通讯员 杨军政)为确保元旦假期群众出行平安,省交警部门全警总动员,严防死守,全力确保全省道路交通安全形势总体平稳,未发生重特大交通事故。

节前,交警部门就提前发布假期出行高峰时段和易堵路段,曝光危险驾驶典型案例和安全行车提示,警示广大驾驶人依法安全行车。

元旦假期期间,河南交警部门适时启动恶劣天气应急保通预案,协调路政、养护、医疗急救、气象和公安消防以及毗邻的省市高速公路等单位或部门建立完善公路交通应

急联合处置协作机制,强化信息预警,精准指挥调度,通过“河南交警”“河南高速公安”等全省交警系统微博微信发布路况提示、安全行车提示和典型危险驾驶警示案例2000余条,及时引导社会车辆合理规划出行路线。

另外,交警部门在高速、国道、县市车辆密集路段等重点易堵点段科学采取渠化措施,日夜坚守,疏导保通,加强公路桥梁、坡道、立交等交通事故多发路段和易堵路段的巡逻管控,增设临时限速标志、设置减速设施,必要时通过警车引导等措施,

限制车辆行驶速度,组织民警加强对重点路段、路口的管控,快速出警、快速处置、快速疏通。

元旦期间,全省交警共出动警力3.6万余人次,设置执勤点1231处,组织异地执法小分队257组,派出督导组196个,启动执法站172个,启动农村“两站两员”劝导站4272处,进驻企业监控室585家,共查处酒驾1267起、醉驾156起、无证驾驶800起、涉牌涉证2849起,拘留107人,抓获网上逃犯1名,查获吸毒人员2名,及时消除了事故安全隐患。

本报讯(记者 黄永东)元旦假期,因雾霾影响,全省高速公路总体车流量同比减少,低于去年全年平均值。

据省交通运输厅联网中心统计,全省高速公路出入口总流量同比下降7%,日均流量176.7万辆,低于去年全年日均217万的车流量。据悉,在1日至2日,我省34条高速公路有29条因雾存在交通管制,影响了车辆上站;较多人也因此选择了普通公路和铁路出行。

虽然总体车流减少,但一些易拥堵路段仍然不好走。元旦假期最后一天,京港澳高速圃田站、郑东新区站、航海路站;郑州西南绕城高速十八里河站、轩辕故里站;连霍高速柳林站、文化路站;花园路站;武西高速侯寨站;机场高速郑州南站出口车流量激增,出现排队现象。

此外,京港澳高速原阳至新郑段,尤其是南三环站附近,成为今年元旦假期车流最密集路段。

安全生产 警钟长鸣

储存易燃易爆物 切记远离高温区

本报讯(记者 黄永东 汪永森)1月3日晨,南三环连云路附近佛岗新居小区44号楼22层一住户家中发生爆炸起火。

据悉,事情发生在7时20分左右,当时小区居民先听见一声巨响,紧接着就看见火苗和烟雾。爆炸发生后,有人拨打119报了火警。消防部门于7时33分赶到现场扑救,8时15分将明火扑灭。

据小区居民介绍,发生火灾的住户家是外地来郑租房户,平时主要在网上销售化妆品。目前,该住户家中有多人因烧伤被送往附近医院救治。具体火灾原因还在调查中。

安全提醒:快过年了,居民家中使用天然气等易燃易爆物时务必小心。储存清新剂、发胶等家用易燃易爆物时,切记远离高温区域。

历史警示: 12·15长垣皇冠歌厅 12人死亡火灾事故

2014年12月14日11时许,一快递员为歌厅送去5箱空气清新剂,放在吧台内地上。13时许,工作人员打扫卫生时,将快递件移放至角落,附近恰巧有一台开着的电暖器。营业过程中,工作人员在吧台内不小心触碰电暖器,使其紧贴住快递件。12月15日0时26分,清新剂受热至临界点,接连发生多次爆炸并燃烧,火势迅速蔓延。燃烧产生的热毒气扩散至一层其他区域并沿楼梯间迅速向上层包间扩散,最终造成12人死亡,28人受伤。经鉴定,死亡人员均为吸入灰炭及一氧化碳窒息致死,其中9人处于醉酒状态。

去年四季度我市完成6000亩新增供地计划

本报讯(记者 黄永东)2016年12月31日,市国土局发出两则主城区土地出让公告,其中住宅相关用地为1028.36亩。至此,已经完成2016年四季度新增住宅用地6000亩的计划。

这两则土地出让公告宣布,累计供应各类建设用地32块。其中,住宅用地或兼容住宅用地21块,面积合计1028.36亩。加上此前已经挂牌的92块面积合计5572.06亩住宅或兼容住宅用地,至此,市国土局2016年第四季度已累计挂牌住宅用地面积达6600.42亩。这表明,市国土局已经超额完成2016年9月20日向社会公布的年底前在主城区集中供地6000亩的目标,此前网传“郑州有意放缓供地”消息不实。

根据公告,这次挂牌的两批土地将于2017年2月8日网上摘牌确定最终得主。

地税办结首单征收社保费业务



1月1日上午,社保费改由地税征收的首单业务在市国地税互联网+示范厅顺利办理,标志着河南省行政区域内社会保险费改由地方税务机关统一征收正式实施。

本报记者 侯敏敬 摄

关于推荐国家级充分就业社区的公示

根据《河南省人力资源和社会保障厅关于开展第四批国家级充分就业社区推荐工作的通知》要求,经区级推荐、材料初审及实地考察,现对拟推荐为国家级充分就业社区的惠济区刘寨街道办事处同乐社区进行公示,公示时间:2017年1月4日~2017年1月8日,公示5天。同时接受社会监督。

监督电话:67178905

郑州市人力资源和社会保障局
2017年1月4日



【品鉴篇】

与英国著名酒评家罗伯特·约瑟夫品鉴张裕瑞纳干红

在国际酒评界,有两位举足轻重的罗伯特:一位是美国著名酒评家罗伯特·帕克(Robert Parker),一位是英国著名酒评家罗伯特·约瑟夫(Robert Joseph)。关于罗伯特·帕克,据说有这么一条魔鬼定律:“帕克90分以下的葡萄酒,你卖不掉;帕克95分以上的葡萄酒,你买不到。”关于罗伯特·约瑟夫,(LP)杂志曾经评价说:“罗伯特·帕克和他的100分评分制可能妇孺皆知,罗伯特·约瑟夫却是只有专业人士才知道的世界权威酒评家。”

而这位只有专业人士才知道的世

界权威酒评家,曾对陕西张裕瑞纳城堡酒庄的2009年份干红评价说:“酒体丰满,单宁柔和。有黑莓、樱桃和香草的味道。结构均衡,回味悠长。”这是罗伯特·约瑟夫2016年3月28日在成都葡萄酒品鉴会后作出的评价,他在接受《葡萄酒品鉴》杂志记者专访时还表示:“这几年张裕的业绩不断增长,而且品质也在不断提升。每次来中国,都会品尝中国葡萄酒,现在中国葡萄酒尝起来有法国的感觉了。”

罗伯特·约瑟夫曾在法国游历6年钻研葡萄酒,1983年返回伦敦创办《国际葡萄酒》杂志(Wine International),并担任伦敦国际葡萄酒挑战赛(IWC)主席,曾被英国《葡萄酒》杂志(Decanter)评选为“21世纪最可能影响人们饮酒方式的50个人物”之一,被英国《独立报》称之为“葡萄酒贸易行业十大影响力人物”之一。罗伯特·约瑟夫迄今已出版28部葡萄酒专著,包括《波尔多葡萄酒》《法国葡萄酒品鉴》《葡萄酒终极百科全书》《罗伯特·约瑟夫好酒指南》和《世界葡萄酒旅游指南》等,先后被译为法文、德文、意大利文、荷兰文、俄文、日文出版,其中《法国葡萄酒品鉴》被译为中文由旅游教育出版社出版。在罗伯特·约瑟夫的《世界葡萄酒旅游

指南》中,已经收录烟台张裕酒庄文化博物馆,他希望今后《罗伯特·约瑟夫好酒指南》再版时,能够收录某款张裕葡萄酒。

对于中国葡萄酒消费者,罗伯特·约瑟夫建议不要急于“干杯”,而应当把一杯红酒当作一幅油画或一曲音乐去欣赏,从色泽、香气和味道等角度去品鉴,这样才能体验到更多的乐趣。他认为“喝酒”只是一种经历,“品酒”则是一种体验,他指出:“以音乐为例,有人可以花钱买一张昂贵的入场券到音乐厅欣赏迈克尔·戴维斯、马勒或米克·贾格尔的音乐,但是同样的音乐在另一场合则成为某项社交活动的背景音乐。”

张裕瑞纳城堡酒庄2009年份干红以75%的赤霞珠(Cabernet Sauvignon)和25%的美乐(Merlot)酿造,赤霞珠是骨架,美乐是血肉。经过18个月不同产地、不同烘烤程度、不同品牌的全新橡木桶陈酿,更赋予其丰富的酒香、均衡的结构、圆润的口感。从选用的葡萄品种来看,张裕瑞纳城堡酒庄干红属于波尔多左岸或超级托斯卡纳形态红葡萄酒,罗伯特·约瑟夫认为这类干红在餐桌上的最佳搭配对象是羊肉和牛肉。

王进岗



咨询热线:0371-65586020 15824888305

文明 郑州日报 讲文明树新风 公益广告

防治大气污染 保障公众健康 建设生态文明